

缺牙一忍十数年，身体滋生疾病易增多

原九院种植牙专家语录直戳人心：中老年人缺牙不能“得过且过” 一日三餐吃得费劲，影响健康

□文 张远近

牙缺失患者，尤其是多颗牙缺失的患者，有着常人无法体会的苦恼，比如假牙套不稳，不能吃自己喜欢的食物，牙槽骨萎缩、面容塌陷显老，吐字不清等，这些都不同程度地影响着一日三餐及社交生活。

但很多中老年缺牙患者一忍就是十数年，身体滋生很多疾病，与药物相伴，快乐又从何而来呢？拥有一口好牙不仅是自己的福气，也会使整个家庭受益。

咀嚼力强大、保护余牙、安全耐用 种一口好牙，唤回你的精气神

牙齿是长寿的象征，更是健康的保障。上海口腔医学会口腔种植专委会委员、原九院种植科专家王申指出，种植牙是当今牙齿修复领域的佼佼者。它是通过牙



科小手术将人工牙根植入牙槽骨，然后再在人工牙根上做烤瓷冠修复，无需磨损两侧邻牙。种植牙以咀嚼功能强大、无需损伤邻牙、自然逼真、生命力长久等显著优势，备受推崇。

切口小、愈合快、术后正常饮食？ 高科技种牙将难题各个击破

在出现多颗牙缺失时，传统技术会显得“捉襟见肘”。而半、全口种植前沿技术的出现，像是为多颗缺失的人群“量身打造”一般。它突破传统种植牙对牙槽骨条件的限制，通过植入4颗-6颗种植体，达到重建半口牙齿效果。

这种方式的核心优势在于斜拉式力学设计，大大增加了骨骼与种植体的接触面，而后安装的“拱形连桥”牙冠，能让每颗牙的受力均匀地分布于整体，这是建筑学上最为稳固的形状，是半口、全口牙缺失伴随牙槽骨萎缩患者的理想修复方案。高科技种植配合3D数字化技术及微创技术，快捷、舒适重获一口好牙已成为现实。

惠民义诊，专家不放假，假期看牙不折腾！

原九院种植牙金牌专家 | 个性化方案设计 | 领超值礼包

特邀原九院种植牙专家团队现场为缺牙患者开展答疑咨询活动，为您科普“少疼痛、不折腾、更稳固、即刻用”种牙新理念。如果您有牙松动、牙缺失、半口牙缺失、全口牙缺失、牙槽骨量不足、烤瓷牙失败等情况，均能报名参加，共50个名额，更有超值爱牙礼包免费领取，不要错过良机！

■ 成功报名并到场的读者，可享六重福利：

- ① 知名原九院种植牙专家面对面交流答疑
- ② 申领种植牙专项援助补贴（最高可享3940元）
- ③ 免专家会诊费、挂号费、检查费等
- ④ 个性化缺牙修复方案建议
- ⑤ 现场免费清洁活动假牙
- ⑥ 免费领取口腔护理套装（科普书、牙刷、牙线等）

■ 义诊时间：9月25日-10月12日

■ 义诊地点：上海市长宁区虹桥路1386号文广大厦（地铁10号线伊犁路站1号口出）

长卫登字（2019）第0111号

■ 报名方式

拨打热线：021-52908085

或编辑短信“牙齿+姓名+联系方式”发送至18121287978

特邀专家介绍



王申

上海交通大学医学院口腔医学硕士，2003至2013年在上海交大附属第九人民医院口腔种植科任职，专业从事种植及修复工作10余年。上海口腔医学会口腔种植专业委员会委员、国际口腔种植学会（ITI）会员、中华口腔种植专业委员会会员，瑞士straumann种植培训讲师，曾赴瑞士、美国等国家深造。擅长微创种植、即刻种植、All-on-4种植技术。

南西看上海

泰兴大楼里曾住过泌尿科专家 引来四面八方的求医者

文 章正元

南京西路934号的泰兴大楼，旧名考特赫司脱大楼，系取自泰兴路的旧路名“麦特赫司脱”。麦特赫司脱是在公共租界唯一一条以英国传教士名字命名的道路，现名泰兴路。

泰兴大楼1934年建成，由英商新瑞和洋行设计，新中营造厂承建，房屋基地面积2.15亩，建筑面积为8837平方米，泰兴大楼沿转角街坊建造，钢筋混凝土结构，平面呈八字形，主立面朝东偏南。大楼中央部分12层，两翼稍低。底层沿街为店铺，后部为辅助用房。楼层为住宅，标准层平面布置很灵活，中部为三室半户，北部一组为长内廊式单元，其中有一个一室半户、一个四室户，还有一个不设厨房的一室户，南部一组为三室半户。门厅和底层走廊的室内装饰及各住户内的壁橱、壁炉均较为精细。建筑立面以横线条为主，在女儿墙和底层腰线上也饰细横线条，中央部分突出垂直线条，建筑形式具有现代建筑风格。

泰兴大楼的产权人，原为英商恒业地产公司。该公司成立于1930年，远较几家老牌的外商房地产公司晚得多。如最早成立的是英商沙逊洋行成立于1872年，业厂房地产公司成立于1888年，美商中国营业公司于1902年成立。这几家公司成立后的业绩比较好。

谈到英商恒业公司成立的起因，还有一段故事。那时，几位旅沪英国侨商看到中国内部军阀混战，官僚地主把搜刮得来

的银两从四面八方大量流入上海租界，这些财主又大多迷信外商。当时汇丰银行吸收中国人的存款，不但付利息，甚至还可以收取保管费。于是，他们便参照英商业广房地产公司、美商中国营业公司的经验，以少量的资金组建房地产公司，经呈准本国驻沪领事同意后，用公司的名义发行股票和公司债券（即为外商有价证券，认购者多数为中国人）借以集资。

这些英国侨商还认为在公司成立之后，只要购得建房基地，便可向银行押款，享受外商银行对其本国商民优惠的利率。于是，他们决定集资组建英商恒业地产公司，购得了当时的主要干道静安寺路（今南京西路）麦特赫司脱路（今泰兴路）口，坐北面向东南的一方面积2.15亩的基地，建造一座公寓带店面房的大楼，借以扩大影响和业务。果然，房屋落成，恒业地产公司的信誉蒸蒸日上。由于地位优势，楼上公寓还被一批知名人士租住，为大楼增添了知名度。例如，我国著名的泌尿科专家陈邦典，在泰兴大楼建成后租用了一套五开间的公寓房，一时进出大楼来自四面八方的求医者络绎不绝。

陈邦典（1901-1976），江苏嘉定（今属上海）人。1926年毕业于上海圣约翰大学医学院，获医学博士学位。1929年赴美国宾夕法尼亚大学医学院研修泌尿科，获硕士学位。1933年学成回国，曾任南京中央医院泌尿科主任、上海仁济医院院长兼泌尿科主任，被推选为上海市医师公会理事长、中华医学会上海分会理事长。他还被



泰兴大楼

选为上海市第一届人大代表、第二届政协委员、上海市卫生工作者协会副主任委员。1956年，陈邦典响应国家支援内地建设的号召去了安徽，任安徽医学院副院长兼附属医院泌尿科主任，被选为安徽省人大代表及省政协常务委员。陈邦典为国际泌尿外科学会会员，也是中国分会的发起人和组织者，在国内外享有较高声誉。陈邦典著有《临床泌尿科学》《外科学——泌尿科部分》《临床泌尿外科学纲要》《实用膀胱镜检查》等书。

上海解放后，英商恒业地产公司对在

沪房地产的经营持消极态度，对房屋的自然损坏不加保养或修缮，拖欠职工工资及应纳的税项，至1955年企业内部矛盾重重，几至无法维持的地步，当即酝酿向中国政府提出将公司所有资产、权利和义务一并转让给中国人经营，经批准由中华企业公司接受转让。1956年由中华企业公司移交房管部门接管。现在泰兴大楼大部分楼面为办公用房，底层为中国移动通讯公司店铺，楼上还有一部分居民居住。1994年2月，泰兴大楼被列为上海市优秀历史建筑。